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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A köznevelésben tanító tanárok óriási hiánya miatt 
nem csorbul a gyermekek tanuláshoz való joga?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „BM: a köznevelésben a gyermekek, tanulók tanuláshoz való joga az első”
című hír  szerint  az  Orbán  kormány  végre  rájött,  hogy  a  köznevelésben  a  gyermekek,  tanulók
tanuláshoz  való  joga  az  első.  A  Belügyminisztérium  az  MTI-vel  azt  közölte,  hogy  minden
gyermeknek joga van ahhoz, hogy a köznevelési intézményben megkapja a törvények által előírt
oktatást, nevelést:

„A közleményben úgy fogalmaztak: az állam feladata,  hogy a gyermekek tanuláshoz való jogát
érvényesítse és biztosítsa az oktatás-nevelés zavartalanságát.

Magyarországon a jogszerűen tervezett és végrehajtott - előre bejelentett, elégséges szolgáltatást
biztosító - sztrájk és a munkaidőn kívül szervezett demonstráció a véleménynyilvánítás elfogadott,
következmények nélküli formái - hangsúlyozták.

Hozzátették: egyes köznevelési  intézményekben azonban jelenséggé vált  a politikai célú és nem
törvényesen szervezett munkabeszüntetés, amely a gyermekek tanuláshoz való jogát sérti.

Az  a  közalkalmazott  (pedagógus),  aki  a  véleménynyilvánítás  törvénytelen  formáját  választja,  a
rendkívüli felmentésének alapját teremti meg - hívták fel a figyelmet a közleményben.

A munkáltató a jelenleg hatályos jogszabály alapján is rendkívüli felmondásra jogosult abban az
esetben, ha a pedagógus kötelezettségét szándékosan vagy jelentős mértékben megszegi.

Azt írták: a rendeletmódosítás nagyobb mozgásteret teremt a munkáltató számára a köznevelési
intézmények zavartalan működése, a gyermekek oktatásának biztosítása érdekében.



 
A módosítás az eddiginél több időt és mérlegelési lehetőséget ad a munkáltató számára a rendkívüli
felmondásra, illetve arra, hogy annak gyakorlásától eltekintsen - emelték ki. Ez azt jelenti, hogy a
munkáltató dönthet úgy is, hogy az oktatás zavartalansága érdekében nem azonnal él a rendkívüli
felmondással, vagy akár nem is él vele.

Jelezték:  "a  módosítás  egyben a munkavállalónak is  lehetőséget  ad arra,  hogy a  tanév  végéig
tanítsa a rá bízott gyerekeket".”

 

Kérdezem Önt:

A köznevelésben tanító tanárok óriási hiánya miatt nem csorbul a gyermekek tanuláshoz való joga?

 

Budapest, 2023. január 23.
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